



竞彩参谋部

曼城争冠关键战 哈兰德还会继续“疯”吗

本报记者 杨渐

随着2024年欧洲杯预选赛小组赛两轮战罢,暂时休战的欧洲各大联赛将在周末重燃战火。

本周竞彩参谋部就继续给大家推荐一个英超专场,包括曼城对阵利物浦、阿森纳对阵利兹联和曼联对阵纽卡斯尔这三场比赛,以供购彩者参考。



足总杯四分之一决赛,哈兰德上演帽子戏法,曼城6:0大胜伯恩利。视觉中国供图

曼城 VS 利物浦

周六 19:30(北京时间) 英超

上轮联赛曼城客场1:0小胜水晶宫后,先后又在欧冠八分之一决赛回合7:0大胜莱比锡红牛,足总杯比赛中6:0大胜伯恩利,近5场比赛攻入19球且一球未失,其中主力中锋哈兰德在短暂的沉寂后再度强势归来,各项赛事出战37场攻入42球,近两场更是打进8球,球迷大呼“踢疯了”。值得一提的是,曼城在各项赛事近10场比赛中取得8胜2平的不败战绩,英超、足总杯、欧冠三线豪取6连胜,状态火热。目前,曼城在积分榜上少赛一轮落后榜首阿森纳8分,想要继续给争冠对手施压,本场比赛面对利物浦,瓜迪奥拉必定会派出最强阵容全力争胜。

利物浦本赛季的表现不太理想,前半程受到前场重建和伤病潮的问题,球队早早退出了冠军争夺,目前在积分榜上排名第6位,少赛两轮落后第四名热刺7分,仍有争夺下赛季欧冠席位的机会。从整体表现来看,随着萨拉赫、范戴克、亨德森等骨干的年龄增大和跑动能力的下滑,克洛普的球队失去了前几个赛季的锋芒。虽然在菲尔米诺、若塔等老伤号回归后,红军的战绩有所回勇,但近期球队表现却再度出现起伏,先是在联赛中输给保级球队伯恩茅斯,又在欧冠八分之一淘汰赛两回合中不敌皇马。本场比赛客场对阵状态火热的曼城,利物浦想要拿分不太容易。

阿森纳 VS 利兹联

周六 22:00(北京时间) 英超

欧联杯点球不敌里斯本竞技后,阿森纳本赛季只剩下冲击联赛冠军这一个目标,上轮联赛球队4:1战胜水晶宫,目前以22胜3平3负的战绩排名积分榜首位,多赛一轮领先曼城8分,继续保持争冠主动权。从近期表现来看,球队在1月底和2月初遭遇一波短暂的低迷后,主帅阿尔特塔迅速调整阵容,恩凯蒂亚受伤后,阿尔特塔给予冬季引进的新援特罗萨德更多的信任,而特罗萨德也用灵活的跑位和出色的个人能力,再次激活了枪手的进攻端。前场的马丁内利、萨卡、厄德高等人多点开花,防守端的表现也有所回暖。本场比赛实力平平的利兹联,阿森纳有信心延续佳绩。

上轮联赛,利兹联在客场4:2战胜狼队,球队在终结各项赛事三轮不胜的同时,也收获了保级路上宝贵的3分。目前,利兹联以6胜8平13负的战绩排名积分榜第14位,仅仅领先降级区2分,保级形势并不乐观。和前两个赛季攻强守弱的特点相比,本赛季的利兹联在进攻端效率大跌:主力射手班福德伤病不断,目前在联赛中只有2球入账,而桑莫维尔和尼翁托虽然边路突击能力出色,但是门前把握机会的能力欠佳。此外,防守一直是利兹联的软肋,目前14个联赛客场更是丢了26球。此役面对势头正盛的阿森纳,利兹联想要带走积分并不轻松。

纽卡斯尔 VS 曼联

周日 23:30(北京时间) 英超

上轮联赛,纽卡斯尔在客场2:1战胜了升班马诺丁汉森林,联赛取得两连胜,目前以12胜11平3负的战绩排名积分榜第五位,少赛两轮落后第四名热刺2分,争四形势比对手更有利。从整体表现来看,进攻端在圣马可希曼和伊萨克伤愈回归后,主帅豪伊有了更多的选择。中场方面吉马良斯、朗斯塔夫的组合也愈发默契,防线上舍尔和波特曼的组合同样特点互补,让纽卡斯尔在面对积分榜中下游球队时保持了较高的拿分效率。不过球队面对利物浦、曼市双雄等强队时,往往不是对手。本场比赛面对状态火热的曼联,纽卡斯尔恐怕不太容易过关。

摆脱了赛季初的短暂萎靡后,曼联最近半

年的表现可以说是一骑绝尘,随着滕哈格的战术理念逐步贯彻到球队之中,红魔在各条战线齐头并进,联赛升至积分榜第三位,欧联杯淘汰西甲球队皇家贝蒂斯晋级八强,足总杯淘汰富勒姆晋级四强。此前的联赛杯决赛中,红魔轻松拿下新贵纽卡斯尔,终结了六年无冠的尴尬纪录。从整体表现来看,出色的攻击火力是红魔近期强势表现的保障,主力射手拉什福德在世界杯后进入职业生涯的巅峰,而冬窗引进的荷兰高中锋韦霍斯特为其分担了防守压力后,拉什福德也可以更好发挥自己速度和盘带的优势。本场比赛客场再战纽卡斯尔,曼联有信心再次取胜。

竞猜情报站

英超公布2023名人堂 15人候选名单

本报讯 3月30日,英超联赛官方公布了2023年英超名人堂的15人候选名单,欧文、费迪南德、内维尔、切赫、特里、亚亚·图雷等英超名宿入选。

据悉,英超名人堂是用于表彰以及赞扬自从1992年英超成立以来,在联赛中展现非凡才华的杰出球员,这是英超联赛授予球员的最高个人荣誉。

值得一提的是,在候选名单公布前一天,英超联赛官方已经选出传奇主帅格森和温格入选2023年英超名人堂。而本次的15人候选名单,将由全球各地的球迷投票选出3名成员,球迷投票的结果将与英超联赛颁奖委员会、英超名人堂成员的票数相结合,最终选出3名英超名人堂新成员。

英超名人堂于2021年启动,首届入选者包括蒂埃里·亨利、阿兰·希勒、大卫·贝克汉姆、丹尼斯·博格坎普、埃里克·坎通纳、罗伊·基恩、弗兰克·兰帕德和史蒂文·杰拉德。2022年第二届名人堂,韦恩·鲁尼、帕特里克·维埃拉、塞尔吉奥·阿圭罗、迪迪埃·德罗巴、文森特·孔帕尼、彼得·舒梅切尔、保罗·斯科尔斯和伊恩·赖特入选。

据悉,每位英超名人堂入选者都将获得一枚个性化奖章和1万英镑的奖金,用于捐赠给他们选择的慈善机构。要想获得英超名人堂的入选资格,候选人必须是退役身份,并且在资格评审时只考虑他们的英超生涯。

2023年英超名人堂15人候选名单

安迪·科尔、阿什利·科尔、加里·内维尔、杰梅恩·迪福、约翰·特里、莱斯·费迪南德、迈克尔·卡里克、迈克尔·欧文、内马尼亚·维迪奇、佩特·切赫、里奥·费迪南德、罗比·福勒、索尔·坎贝尔、托尼亚斯、亚亚·图雷